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На недавно одржаној војној вежби Русије и Србије под називом "Словенски штит 2019", у
Батајници, први пут је ван руске територије био распоређен један од најјачих ракетних
система С-400. Поједини медији пишу да није искључено да војно и државно руководство
Србије у наредним месецима са Москвом поведе преговоре о набавци тог ПВО система.

  

  

Вежбу, али и присуство С-400 у Београду, коментарисао је и представник државног
секретара САД за Западни Балкан, Метју Палмер, у интервјуу за северномакедонску ТВ
Алсат.

  

"Ми имамо јако војно партнерство са Србијом, рекао бих чак да је најбољи војни партнер
Србије управо Америка. Али то не значи да Србија не треба да сарађује и са Русијом и
да и са Москвом ствара војно партнерство. Ипак, ми ценимо наш однос са Београдом и
мислимо да је наша војна веза препознатљивија од било чега што Русија ради на том
пољу са Србијом. Наравно постоји доза забринутости због распоређивања руске војне
опреме на територији Србије, али и због могућности да Србија захтева специфичне
руске системе што би водило ризику да јој се уведу посебне санкције због куповине
руске војне опреме, али се надамо са да су наши српски партнери тога свесни и да ће
бити опрезни с таквим трансакцијама", рекао је Палмер.

  

Србија никада неће ући у ЕУ без признања Косова и Вучић то зна
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Приштина -- Србија никада неће ући у Европску унију без признавања Косова, поручио је
специјални изасланик Стејт департмента за западни Балкан Метју Палмер у Приштини.

  

Како су пренели приштински медији, Љајми и Клан Косова, Палмер је у обраћању
студентима у Националној библиотеци у Приштини рекао да председник Србије
Александар Вучић зна да Србија никада неће ући у ЕУ без решења проблема са
Косовом.

  

  

Он је рекао и да се Косово не може изоставити из трајног решења на Балкану, и
нагласио да решавање "односа Косова и Србије" остаје стратешки приоритет САД,
преносе приштински медији.

  

Специјални представник је рекао и да његова држава подстиче нову косовску владу да
ојача план дијалога са Србијом.

  

"Било који корак који се предузме након нормализације биће лакши. Отварају се
могућности за радна места. Када буде формирана нова влада, мораће да оживи
преговоре.

  

Не видимо интеграцију ваше земље без помирења са Србијом. Заслужујете НАТО, ЕУ,
УН, заслужујете да не будете иза САД, него раме уз раме са нама. Таква је будућност
кроз дијалог, јер статус-кво није довољан", истакао је Палмер.
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Он је рекао да би Србија требало да заустави кампању за повлачење признања Косова.

  

"Требало би зауставити кампању повлачења признања"

  

Видим плодове вашег напора. САД су подржале ваше тежње као пријатеља и као
партнера.

  

Решење за стабилност на Балкану је интеграција Косова. Потпуна интеграција Косова
остаје наша обавеза.

  

Гренелово именовање наглашава да су САД присутне и спремне да помогну, казао је
Палмер.

  

Говорећи о чланству Западног Балкана у ЕУ, он је рекао да Србија то право неће стећи
без признања независности Косова, пише Љајми.

  

"Вучић зна да Србија никада неће ући у Европску унију без решења проблема са
Косовом. Позивам вас да искористите ову прилику. Будуц´ност Косова обликоваће
његово суседство", рекао је Палмер студентима.

  

Нове могућности Он је поручио да се Косово не може изоставити из трајног решења на
Балкану, и нагласио да решавање односа Косова и Србије остаје стратешки приоритет
САД. Палмер је рекао и да његова држава подстиче нову косовску владу да ојача план
дијалога са Србијом.

  

"Било који корак који се предузме након нормализације биц´е лакши. Отварају се
могуц´ности за радна места. Када буде формирана нова влада, морац´е да оживи
преговоре. Не видимо интеграцију ваше земље без помирења са Србијом.
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Заслужујете НАТО, ЕУ, УН, заслужујете да не будете иза САД, него раме уз раме са
нама. Таква је будуц´ност кроз дијалог јер статус-кво није довољан“, истакао је Палмер.

  

САД не намећу споразум “Преговори са Србијом су били компликовани. Али косовска
историја одувек се односила на превазилажење изазова и компромиса. Ваша
државотворност је неопозива и сада вам је потребна нормализација да би искористили
велики потенцијал који поседујете”, навео је Палмер.

  

Он је рекао да би Србија требало да заустави кампању за повлачење признања Косова.
“Требали би да имају простор за преговарање без страха. САД не намец´у споразум,
Косово и Србија га морају постиц´и и одобрити. Преговарачи морају имати простора за
истраживање идеја“, додао је Палмер.

  

(Агенције)
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